

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації Чень Дундун на тему «Організаційно-управлінські основи розвитку китайських національних традиційних видів спорту» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт

(витяг з протоколу № 11 розширеного засідання кафедри менеджменту та правового регулювання спортивної діяльності та кафедри одноборств від 29 жовтня 2025 року)

ГОЛОВА: доцент кафедри одноборств, кандидат наук з фізичного виховання та спорту Н.В. Бойченко

СЕКРЕТАР: доктор педагогічних наук, професор С.І. Ткачов

ПРИСУТНІ: ректор, професор кафедри олімпійського та професійного спорту, д.фіз.вих., проф. В.В. Мулик (гарант ОНП); проректор з науково-педагогічної роботи, д.фіз.вих., проф. О.М. Ольховий; к.фіз.вих, доцент кафедри менеджменту та правового регулювання спортивної діяльності Горбенко О.В. (**науковий керівник**); д.е.н., професор кафедри менеджменту та правового регулювання спортивної діяльності Леонов Я.В.; к.фіз.вих., доцент кафедри менеджменту та правового регулювання спортивної діяльності Середа Н.В.; к.е.н., доцент кафедри менеджменту та правового регулювання спортивної діяльності Аносова О.С.; викладач кафедри менеджменту та правового регулювання спортивної діяльності Ковтунова Л.Ю.; завідувач кафедри одноборств, к.фіз.вих., доц. Тропін Ю.М.; к.фіз.вих., доцент кафедри одноборств Пашков І.М.; к.фіз.вих., доцент кафедри одноборств Романенко В.В.; викладач кафедри одноборств Голоха В.Л., к.фіз.вих., викладач кафедри одноборств Пашкова В.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) У відповідності до п. 11 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 публічна презентація наукових результатів дисертації на тему: «Організаційно-управлінські основи розвитку китайських національних традиційних видів спорту» та її обговорення на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Тема дисертаційної роботи «Організаційно-управлінські основи розвитку китайських національних традиційних видів спорту» була затверджена на засіданні Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 21 лютого 2022 року (протокол № 2)

Науковим керівником затверджено к.фіз.вих., доц. Бондар А.С. (рішення Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 21 лютого 2022 року, протокол № 2) та змінено на к.фіз.вих, доц. Горбенко О.В. (рішення Вченої ради Харківської державної академії фізичної культури від 29 серпня 2025 року, протокол № 10).

СЛУХАЛИ: наукову доповідь аспіранта кафедри менеджменту та правового регулювання спортивної діяльності Харківської державної академії фізичної культури Чень Дундун «Організаційно-управлінські основи розвитку китайських національних традиційних видів спорту» за матеріалами дисертації на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

ВИСНОВОК

1. Обґрунтування вибору теми дослідження та її зв'язок із планами наукових робіт. Для кожної країни збереження традицій є запорукою розвитку і процвітання у майбутньому. Китай – яскравий приклад країни, що послідовно зберігає багатотисячлітні традиції. Серед них – спортивна культура, що охоплює танці, гімнастику та бойові мистецтва. Ці види рухової активності під впливом різних факторів трансформуються, змінюються, удосконалюються, але продовжують своє існування і передаються з покоління в покоління. Окремі китайські національні традиційні види спорту, які є складовою спортивної культури, нині визнано офіційними видами спорту і стрімко набувають популярності в усьому світі.

Особливості збереження китайської національної традиційної спортивної культури є предметом вивчення сучасних науковців, зокрема питання успадкування традицій з погляду екології культури, проблеми та можливості окремих національних традиційних видів спорту в умовах глобалізації тощо. Водночас автори підкреслювали важливість збереження цих видів спорту через їх оздоровче спрямування.

Нині національно-культурні традиції Китаю вивчають усе більше людей в усьому світі, зокрема в Україні. Це пов'язано зі стрімким розвитком економічного співробітництва між Україною та Китаєм та налагодженням крос-культурної взаємодії між українськими й китайськими партнерами. У сучасній науковій літературі можна натрапити на такі поняття як «китайська національна традиційна спортивна культура» та «китайські національні традиційні види спорту». Національна традиційна спортивна культура Китаю має тисячолітню історію й узагальнює спорт і культуру, зокрема релігійні обряди, різновиди гімнастики, єдиноборства, народні танці, ігри. Окремі національні традиційні види спорту відносно недавно визнані офіційними видами спорту для того, щоб перенести традиційну концепцію цих видів спорту у площину офіційних змагань і поширювати їх світом.

Китайські національні традиційні види спорту є складовою спортивної культури, кожний з видів спорту розвивається і зберігається завдяки окремій

етнічній групі, яких у Китаї налічується 56. Нині у Китаї існує 977 традиційних етнічних видів спорту. Для збереження національної спортивної культури та з метою поширення її серед населення, у 1953 році було започатковано проведення Національних традиційних ігор національних меншин Китайської Народної Республіки, які охоплювали змагання з національних традиційних видів спорту і показові виступи спортсменів.

Серед найбільш популярних національних традиційних видів спорту в Китаї є ушу, тайцзіцюань, цигун, китайські шахи, облавні шашки (Го), танці, зокрема танці дракона і лева. У різних етнічних груп, які проживають на території країни, свої національні традиційні види спорту: у монголів, уйгурів, казахів – боротьба й кінний спорт, у тибетців – перегони на яках, у корейців – стрибки на дошці й катання на гойдалках, стрільба з лука, у дайців – веслування на човнах у формі дракона. Більшість із них розвиваються завдяки розгалуженій системі громадських організацій на чолі з національною та міжнародною федераціями, які організують і проводять спортивні змагання різного рівня.

Китайські національні традиційні види спорту відіграють важливу роль у житті пересічних громадян Китаю, оскільки це не просто фізичні вправи, а духовна і культурна спадщина країни, вони зберігаються тисячоліттями і на сучасному етапі розвитку суспільства посідають вагомe місце.

Зв'язок роботи з науковими планами, темами. Дисертаційне дослідження виконано згідно з Тематичним планом науково-дослідної роботи Харківської державної академії фізичної культури на 2020-2024 рр. та 2025-2028 рр. за темою: «Стратегічне управління розвитком фізичної культури і спорту (державний реєстраційний номер 0120U101012 та 0124U005031)».

Мета дослідження - визначення особливостей організації та управління розвитком китайських національних традиційних видів спорту.

Завдання дослідження:

1. Обґрунтувати теоретичні положення щодо становлення та розвитку китайських національних традиційних видів спорту.
2. Охарактеризувати напрями державної політики щодо розвитку китайських національних традиційних видів спорту.
3. Визначати основні чинники формування та розвитку потенціалу китайських національних традиційних видів спорту.
4. Обґрунтувати концепцію розвитку китайських національних традиційних видів спорту та оцінити її вплив на розвиток суспільства з позиції теорії управління.
5. Розробити методичний підхід до організації регіонального управління розвитком китайських національних традиційних видів спорту.

Об'єкт дослідження: розвиток китайських національних традиційних видів спорту.

Предмет дослідження: теоретичні положення, методичні підходи та інструментарій організаційно-управлінського забезпечення розвитку китайських національних традиційних видів спорту.

Методи дослідження: теоретичні: аналіз та узагальнення наукової, педагогічної та навчально-методичної літератури, аналіз документів; емпіричні: соціологічне опитування (анкетування) з метою вивчення громадської думки щодо

стану та перспектив розвитку китайських національних традиційних видів спорту, для визначення ролі та місця китайських національних традиційних видів спорту в житті сучасних дітей та молоді, для визначення рівня задоволення обраною професією майбутніх тренерів з китайських національних традиційних видів спорту; педагогічне спостереження впродовж тренувальних занять з китайських національних традиційних видів спорту у дитячо-юнацьких спортивних школах, педагогічне тестування для перевірки ефективності впливу занять китайських національних традиційних видів спорту на фізичний розвиток людей; методика ціннісних орієнтацій М. Рокіча для встановлення ціннісних орієнтацій спортсменів, які займаються китайськими національними традиційними видами спорту; системний аналіз дав можливість розглянути китайську національну спортивну культуру як соціальний інститут, вивчити структуру та функції органів управління китайськими національними традиційними видами спорту, зокрема танцю дракона та лева, обґрунтувати концепцію та розробити стратегію розвитку китайських національних традиційних видів спорту на регіональному рівні; метод експертних оцінок дав можливість обґрунтувати систему показників розвитку китайських національних традиційних видів спорту, оцінити потенціал розвитку китайських національних традиційних видів спорту, оцінити план реалізації стратегії розвитку китайських національних традиційних видів спорту на регіональному рівні; SWOT-аналіз сприяв оцінці сильних та слабких сторін маркетингової діяльності Китайської асоціації танцю дракона та лева; математичної статистики для кількісної та якісної оцінки експериментальних даних дослідження з метою виявлення динаміки досліджуваних показників.

2. Формулювання наукового завдання, нове вирішення якого отримано в дисертації. Дисертацію Чень Дундун присвячено визначенню особливостей організації та управління розвитком китайських національних традиційних видів спорту.

3. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом, та їх новизна.

Наукова новизна отриманих результатів полягає у тому, що в дисертаційній роботі *вперше*:

- теоретично обґрунтовано та розроблено концепцію розвитку китайських національних традиційних видів спорту та оцінено її з позиції теорії систем;
- обґрунтовано та розроблено концептуальну модель управління розвитком китайських національних традиційних видів спорту, надано її аналіз з позиції теорії управління;
- обґрунтовано систему показників розвитку китайських національних традиційних видів спорту та розроблено алгоритм до оцінювання їх потенціалу; уточнено поняття «китайська національна традиційна спортивна культура» та «китайські національні традиційні види спорту»;

удосконалено:

- теоретичне обґрунтування організаційних аспектів розвитку китайських національних традиційних видів спорту при формуванні державної політики;
- методичний підхід до організаційної регламентації регіонального управління розвитком китайських національних традиційних видів спорту;

набуло подальшого розвитку:

- теоретичне обґрунтування організаційно-управлінського забезпечення розвитку китайської національної традиційної спортивної культури, як соціального інституту;

- теоретичні відомості щодо формування системи управління розвитком китайських національних традиційних видів спорту, її структури і складових.

4. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються. Обґрунтованість наукових положень, результатів і висновків дисертації забезпечено коректним використанням сучасних методів дослідження: теоретичні: аналіз та узагальнення наукової, педагогічної та навчально-методичної літератури, аналіз документів; емпіричні: соціологічне опитування (анкетування); педагогічне спостереження; методика ціннісних орієнтацій М. Рокіча; системний аналіз; метод експертних оцінок; SWOT-аналіз; математичної статистики.

Достовірність наукових результатів підтверджено їх апробацією, обговоренням на Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференціях та семінарах.

5. Рівень теоретичної підготовки здобувача, його особистий внесок у розв'язання конкретного наукового завдання. Рівень обізнаності здобувача з результатами наукових досліджень інших учених. Здобувач показав високий рівень теоретичної підготовки, йому належить постановка наукової проблеми, проведення теоретичних і експериментальних досліджень.

6. Особистий внесок здобувача. Полягає в аналізі та узагальненні науково-методичної літератури; постановці мети і завдань дослідження; обґрунтуванні концепції розвитку китайських національних традиційних видів спорту в Провінції Хайнань; розробці Перспективного плану розвитку китайських національних традиційних видів спорту для Китайської асоціації танцю дракона та лева й плану заходів його реалізації; кількісному та якісному аналізу отриманих результатів, узагальненні результативних даних, формуванні висновків, підготовці публікацій.

Наукове значення роботи полягає у обґрунтуванні та розробленні концептуальної моделі управління розвитком китайських національних традиційних видів спорту, наданні її аналізу з позиції теорії управління; обґрунтуванні системи показників розвитку китайських національних традиційних видів спорту та розроблено алгоритм до оцінювання їх потенціалу.

Практичне значення результатів дослідження полягає в розробці та впровадженні стратегії розвитку китайських традиційних національних видів спорту в Провінції Хайнань.

7. Використання результатів роботи. Результати досліджень впроваджено в діяльність Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації, Громадської організації «Харківська обласна федерація національних одноборств», в навчальний процес Харківської державної академії фізичної культури, Комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Спорт для всіх», у навчальний процес Національного університету «Запорізька політехніка», в навчальний процес Економічного університету Хайкоу (Провінція Хайнань, КНР), що підтверджено відповідними актами впровадження.

8. Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях та особистий внесок здобувача в публікації. Основні положення дисертаційних досліджень викладено у 18 наукових працях, з них 4, в яких опубліковані основні результати дисертаційної роботи (у наукових фахових виданнях України категорії «Б»), 10 публікацій апробаційного характеру, 4 праці, які додатково відображають результати дисертації.

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:

1. Dongdong , С., & Bondar , А. (2022). POPULARIZATION OF CHINESE NATIONAL TRADITIONAL KINDS OF SPORTS. Scientific Journal of the Dragomanov Ukrainian State University. Series 15, (6(151), 9-13. [https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2022.6\(151\).01](https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series15.2022.6(151).01). Фахове видання України. *Особистий внесок здобувача полягає в уточненні проблематики, організації та проведенні дослідження, здійсненні обробки та аналізу отриманих даних, а також перекладі та підготовці матеріалів до друку. Внесок Bondar А. полягає в методичній підтримці у формулюванні завдань дослідження, інтерпретації результатів дослідження та формулюванні висновків.*

2. Bondar, А., Petrenko, І., & Dongdong, С. (2024). ORGANIZATION OF SPORTS EVENTS IN MODERN CONDITIONS. Scientific Journal of the Dragomanov Ukrainian State University. Series 15, (1(173), 14-18. [https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.1\(173\).02](https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.1(173).02). Фахове видання України. *Особистий внесок здобувача полягає у проведенні дослідження , перекладі та підготовці матеріалів до друку. Внесок Bondar А. полягає у з'ясуванні проблеми, постановці завдань, проведенні дослідження, обробці результатів дослідження, аналізі даних. Внесок Petrenko І. полягає в інтерпретації та формуванні висновків.*

3. Дундун, Ч., Бондар, А., Шаоин, Л. (2024). Вплив занять єдиноборствами на формування особистості здобувачів вищої освіти. Єдиноборства, (3(33), 83–96. <https://doi.org/10.15391/ed.2024-3.08>. Фахове видання України. *Особистий внесок здобувача полягає у з'ясуванні проблеми, постановці завдань, проведенні дослідження, обробці результатів дослідження, аналізі даних. Внесок Бондар, А. полягає в обґрунтуванні схеми дослідження. Внесок Шаоин Л. полягає у проведенні дослідження та підготовці матеріалів до друку.*

4. Dongdong, С. (2025). THE IMPACT OF CHINESE NATIONAL MARTIAL ARTS ON THE PHYSICAL DEVELOPMENT OF STUDENTS. Scientific Journal of the Dragomanov Ukrainian State University. Series 15, (10(197), 252-256. [https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2025.10\(197\).48](https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2025.10(197).48). Фахове видання України.

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

5. Чень Дундун, Лю Шаоин, Бондар А., Го Сяохун (2022). Використання китайських національних традиційних видів спорту в процесі оздоровчо-рухової активності населення. Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення : зб. матеріалів XIII Міжнародної науково-практичної конференції (7-8 жовтня 2022 року, м. Львів). Львів : ЛДУФК ім. Івана Боберського, 67-71. <http://localhost:8080/handle/34606048/33450>. *Особистий внесок здобувача полягає у*

з'ясуванні проблеми, проведенні дослідження, обробці результатів дослідження, аналізі даних.

6. Чень Дундун, Бондар А. (2022). Державне регулювання розвитку національних традиційних видів спорту у КНР. «Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи»: Збірник матеріалів XXII Міжнародної науково-практичної конференції (6-7 грудня 2022 року). Харків : ХДАФК, 513-516. <http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/76>. *Особистий внесок здобувача полягає у з'ясуванні проблеми, постановці завдань, проведенні дослідження, обробці результатів дослідження, аналізі даних.*

7. Чень Дундун, Бондар А. (2022). Роль китайських національних традиційних видів спорту у фізичному вихованні дітей та молоді в КНР. Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту різних груп населення : зб. матеріалів XXII Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених (17-18 листопада 2022 року). Суми: СДПУ імені А.С. Макаренка, 200-205. *Особистий внесок здобувача полягає в постановці завдань, інтерпретації та формуванні висновків.*

8. Chen Dongdong, Bondar A. (2022). Development of Chinese National Traditional Sports in Modern Conditions. Modern scientific research: achievements, innovations and development prospects. Proceedings of the 13th International scientific and practical conference. MDPC Publishing. Berlin, Germany, 311-316. <https://sci-conf.com.ua/xiii-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-modern-scientific-research-achievements-innovations-and-development-prospects-19-21-iyunya-2022-goda-berlin-germaniya-arhiv/>. *Особистий внесок здобувача полягає в організації та проведенні дослідження, здійсненні обробки та аналізу отриманих даних, а також перекладі та підготовці матеріалів до друку.*

9. Chen Dongdong, Bondar A. (2023) Patriotic Education of Chinese Youth by Means of Chinese National Traditional Sports. Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи: збірник тез XXIII Міжнародної науково-практичної конференції, 6 грудня 2023 року. Харків : ХДАФК, 371-373. <http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/587>. *Особистий внесок здобувача полягає в уточненні проблематики, організації та проведенні дослідження, здійсненні обробки та аналізу отриманих даних, а також перекладі та підготовці матеріалів до друку.*

10. Chen Dongdong, Bondar A. (2023) Spread of Chinese national traditional sports among students in China. Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту різних груп населення : матеріали XXIII Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених. Суми : СумДПУ імені А. С. Макаренка, 234-239. <https://repository.sspu.edu.ua/handle/123456789/15010>. *Особистий внесок здобувача полягає в інтерпретації та формуванні висновків, а також перекладі та підготовці матеріалів до друку.*

11. Чень Дундун, Бондар А. (2023) Основні напрямки розвитку танцю дракона та лева. Фізична культура і спорт: традиції, досвід, інновації. Матеріали I Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Запоріжжя, 16 березня, 2023 р. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 65-69. https://zp.edu.ua/uploads/dept_s&r/2023/conf/2.2/FKiS-TDI-materialy.pdf. *Особистий внесок здобувача полягає в уточненні проблематики, організації та проведенні*

дослідження, здійсненні обробки та аналізу отриманих даних, а також підготовці матеріалів до друку.

12. Чень Дундун, Бондар А., Петренко І. (2024) Спортивні івенти як складова рекреаційної діяльності. Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення : матеріали XIV Міжнародної науково-практичної конференції (10–11 травня 2024 року, м. Львів). Львів : ЛДУФК ім. Івана Боберського, 86-90. <https://repository.ldufk.edu.ua/handle/34606048/36899>. *Особистий внесок здобувача полягає в інтерпретації результатів, формулюванні висновків, підготовці матеріалів публікації до друку.*

13. Чень Дундун. (2024) Вплив східних єдиноборств на формування системи цінностей у китайських студентів. Фізична культура, спорт і здоров'я: стан, проблеми та перспективи: збірник тез XXIV Міжнародної науково-практичної конференції, 4 грудня 2024 року. Харків : ХДАФК, 316-318. https://doi.org/10.15391/conf_KhSAPC_2024.

14. Chen Dongdong, Bondar A. (2025) Formation of value orientations in athletes of chinese national traditional martial arts. Фізична культура і спорт: традиції, досвід, інновації. Матеріали III Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Запоріжжя, 13 березня, 2025 р. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 160-167. <https://eir.zp.edu.ua/handle/123456789/20944>. *Здобувачу належить постановка завдань дослідження, проведення аналізу літературних джерел, переклад і підготовка публікації до друку.*

Наукові праці, які додатково відображають наукові результати дисертації

15. Чень Дундун, Лю Шаоин, Бондар А. (2022) Історія розвитку китайських національних традиційних видів спорту. Стратегічне управління розвитком фізичної культури та спорту, 108-114. <http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/161>. *Особистий внесок здобувача полягає в обтрунтуванні схеми дослідження, обробці результатів дослідження, аналізі даних і підготовці публікації до друку.*

16. Чень Дундун. (2023) Ставлення студентської молоді до китайських національних традиційних видів спорту. Стратегічне управління розвитком фізичної культури і спорту: збірник наукових праць. Харків: ХДАФК, 149-154. <http://repo.khdafk.com.ua/xmlui/handle/123456789/162>.

17. Чень Дундун. (2024) Вплив східних єдиноборств на формування системи цінностей у китайських студентів. Стратегічне управління розвитком фізичної культури та спорту, 121-130.

18. Чень Дундун, Бондар А.С. (2025) Основні тенденції розвитку національних видів спорту в Україні та КНР. Стратегічне управління розвитком фізичної культури і спорту: збірник наукових праць. Харків: ХДАФК, 126-135. *Особистий внесок здобувача полягає в інтерпретації результатів, формулюванні висновків, підготовці матеріалів публікації до друку.*

9. Результати перевірки тексту дисертації з використанням однієї з антиплагіатних систем на наявність/відсутність текстових запозичень. На підставі вивчення тексту дисертації здобувача, наукових праць здобувача встановлено, що дисертаційна робота виконана самостійно, текст дисертації не

містить плагіату, а дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності (перевірку наявності текстових запозичень виконано в антиплагіатній системі Strikeplagiarism).

10. Апробація матеріалів дисертації. Основні результати дослідження розглядалися на засіданнях кафедри менеджменту фізичної культури Харківської державної академії фізичної культури, доповідалися і публікувалися на XXII - XXIV Міжнародних науково-практичних конференціях «Фізична культура, спорт та здоров'я» (Харків – 2022, 2023, 2024); публікувалися в матеріалах: The 13th International scientific and practical conference: «Modern scientific research: achievements, innovations and development prospects» (Berlin, Germany, 2022), XIII Міжнародної науково-практичної конференції: «Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення» (Львів, 2022), I Всеукраїнської науково-практичної конференції: «Фізична культура і спорт: традиції, досвід, інновації» (Запоріжжя, 2023), XIV Міжнародної науково-практичної конференції: «Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення» (Львів, 2024).

11. Оцінка мови та стилю дисертації. Матеріал дисертації викладено в логічній послідовності та доступно для сприйняття. Дисертація написана науковим стилем мовлення, структура дисертації відповідає алгоритму здійсненого автором дослідження. Зміст, структура, оформлення дисертації та кількість публікацій відповідають вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії (постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44), наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017р. № 40 «Про затвердження вимог до оформлення дисертацій».

12. Відповідність змісту дисертації спеціальності з відповідної галузі знань, з якої вона подається до захисту. За своїм фаховим спрямуванням, науковою новизною і практичною значимістю дисертаційна робота Чень Дундун відповідає спеціальності 017 Фізична культура і спорт. Здобувач повністю виконав освітню та наукову складову освітньо-наукового рівня вищої освіти.

13. Рекомендація дисертації до захисту. Розглянувши дисертацію Чень Дундун «Організаційно-управлінські основи розвитку китайських національних традиційних видів спорту» та наукові публікації за темою дисертації, визначивши особистий внесок у всіх зарахованих за темою дисертації наукових публікаціях, опублікованих зі співавторами, а також за результатами публічної презентації здобувачем наукових результатів дисертації та її обговорення вважаємо, що робота є актуальною, виконана здобувачем ступеня доктора філософії особисто, являє собою повністю завершену наукову працю, під час підготовки якої застосовувалися сучасні методи досліджень, має наукову новизну, практичне значення, містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, теоретично обґрунтовано та розроблено концепцію розвитку китайських національних традиційних видів спорту та оцінено її з позиції теорії систем; обґрунтовано та розроблено концептуальну модель управління розвитком китайських національних традиційних видів спорту, надано її аналіз з позиції теорії управління; адекватне поставленій меті та містить висновки, які відповідають завданням. Було проведено

метрологічну експертизу дисертаційного дослідження. У роботі відсутні порушення академічної доброчесності. Дисертаційна робота повністю відповідає вимогам, передбаченим пп. 6–7 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, що висувуються до дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії, та рекомендується до захисту з метою присудження здобувачу Чень Дундун ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

За результатами проведення публічної презентації та обговорення дисертації на розширеному засіданні кафедри менеджменту та правового регулювання спортивної діяльності та кафедри одноборств було прийнято рішення надати здобувачу Чень Дундун позитивний висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації.

Результати відкритого голосування:
присутні 14 осіб (з правом голосу 13 осіб):
«за» – 13,
«проти» – немає,
«утримались» – немає.

Голова засідання,
к.фіз.вих., доцент

Секретар,
д.пед.н., професор



Наталя БОЙЧЕНКО



Сергій ТКАЧОВ